Na zdkladé zkusenosti z predchozich let upozorfiujeme na zplsob bodovdni u ndsledujicich dvou typ( uloh. Nékteri
uchazeci a jejich zakonni zdstupci predpoklddaji, Ze je bodovadni jiné, coZ vede ke sportim, které pak musime resit
v rdmci nahliZeni do spisu nebo odvoldni.

® V didaktickém testu z Ceského jazyka jsou ulohy, ve kterych se v textu vyhleddvaji slova se zadanymi vilastnostmi.

Prikladem takové ulohy je uloha Cislo 24 z prvniho Fadného terminu 2024 pro ctyrleté obory:

VYCHOZITEXT K ULOZE 24
zavisly darazny obsluhovany bezbrehy
sklopeny prekvapivy zaplaveny odklonény
odpracovany upraveny podlomeny nahromadény
max. 3 body
24 \Vypiste z vychoziho textu t¥i slova, z nichz kazdé obsahuje koren slozeny ze t¥i
hlasek.

(Za chybu je povaZovano jak neuvedeni hledaného slova, tak zapsani jakéhokoli slova, které
neodpovida zadani.)

V klici spravnych reseni se u této ulohy uvddi toto:

zavisly, dlrazny, podlomeny max. 3 body
Za chybu je povaZovano: a) nenalezeni hledaného slova; Ochyb3b.
24 b) zapis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadani dlohy 1chyba 2b.
Pfiklad hodnoceni: sklopeny, podlomeny = 0 bodu 2chyby1b.

(1 slovo neodpovida zadani, 2 slova nenalezena = 3 chyby). 3avicechybOb.

Za nasi Skolu doddvame, Ze odpovéd' ,sklopeny, dirazny, podlomeny” je podle nastavenych pravidel hodnocena

1 bodem, protoZe je v odpovédi uvedeno slovo ,,sklopeny” (to je prvni chyba) a neni tam uvedeno slovo ,,zdvisly” (to je
druhd chyba). Pokud by uchazec odpovédél jen: ,durazny, podlomeny” byla by jeho odpovéd hodnocena 2 body,
protoZe jedno slovo chybi, ale Zadné neni uvedeno navic.

U téchto uloh je vhodné zvdZit strategii pro pripad, Ze si uchazec neni jednim z vyhleddvanych slov jisty.

Druhy typ ulohy, na ktery chceme upozornit, je popsdn na dalsi strance tohoto dokumentu.



@ Druhy typ uloh, na ktery chceme upozornit, jsou ulohy z didaktického testu z matematiky, na které se odpovidad

vybérem odpovédi ANO nebo NE. Jednd se napriklad o ulohu Cislo 10 z prvniho Fddného terminu roku 2024 pro
Sestileté obory:

VYCHOZI TEXT KULOZE 10

Na letnim tabore jsou kromé déti také instruktofi, vedouci, kucharky a jeden zdravotnik.
Pocet zdravotnikl a pocet kucharek je v poméru 1:4, pocet kucharek avedoucich 1:2,
pocet vedoucich ainstruktor( 1:2 a pocet instruktort a déti 1:4. VSichni jsou ubytovani
ve 47 stanech. Zdravotnik je ve stanu sam, ostatni jsou ubytovani podvou.

max. 3 body
10  Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (10.1-103),
zda je pravdivé (A), <i nikoli (N).
A N

10.1  Na tabore je dohromady 22 vedoucich a instruktoru. E] I:]

10.2 Instruktor( je 4krat vice nez kucharek. L]

10.3 Natabore je celkem 64 déti. L]

Kli¢ spravnych reseni uvddi u této ulohy ndsledujici:

10 max. 3 body
191 o 3 podiilohy 3 b.
10.2 A 2 podulohy 1 b.
103 A 1 poduloha 0 b.

Vsimnéte si prosim, Ze za ulohu Ize ziskat maximadlné 3 body, ale neni to tak, Ze je kaZdd poduloha hodnocena 1
bodem. 1 bod za tuto ulohu ziska uchazec, jen kdyzZ spravné zodpovi 2 podtlohy ze tFi. 2 body nelze u této tlohy
ziskat. Centrum pro zjistovdni vysledkui vzdéldvani, které je znamé pod oznacenim Cermat, boduje tento typ tloh vyse
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